



SVENSKA MINIATURE AMERICAN SHEPHERDKLUBBEN

Protokoll vid styrelsemöte 1 måndagen den 2 januari 2023, gm Google Meet

Närvarande: Carina Berglund, Elina Ryberg, Annette Eriksson, Anna Lindahl, Linda Lidström, Rickard Rundquist

Frånvarande: Felicia Huss, Linnea Brunzell, Madeleine Bernhardsson,

1) Mötets öppnande

Carina öppnar mötet

2) Val av sekreterare

Annette skriver protokoll

3) Val av justerare

Anna justerar protokollet

4) Senaste protokoll

Lagt till handlingarna

5) Skrivelser

Fråga om man kan bli medlem nu och delta i digitalt KM för 2022.

Svar: Nej man måste vara medlem i SMASK när man tävlar för att kunna tillgodoräkna sig resultatet.

6) Medlemmar/Medlemshantering

Vi har inte exakt medlemsantal och behöver få en bättre överblick över medlemslistan för att kunna göra inlägg på uppfödarlistan och inbjudningar som kräver medlemskap mm.

Annette kontaktar SKK för att höra om vi kan få excelfilerna till fler adresser. Alternativet är att byta till en mejladress, t ex medlem@smask.info, som fler har access till.

7) Ekonomi

Vi har 202 000 på kontot

8) Inför årsmötet

Vi har arbetsmöte 29 januari. Innan dess lägger Carina ut material i styrelsegruppen så att vi kan förbereda arbetet.

9) SMASKblad

Vi kommer att skicka ut ett SMASKblad före årsmötet.

Grafisk profil: Carina har en idé att vi ska ha en grafisk profil med klubbens färger och logga så att vi använder samma. Vi bordlägger frågan tills vidare.

Ansvarig utgivare: Vi har möjlighet att anmäla en ansvarig utgivare för digitala medier och på så sätt undviker vi problem med GDPR samt behöver inte fråga om tillstånd att publicera t ex bilder och resultat. Denna gäller både hemsidan och SMASKbladet. Vi bordlägger även denna fråga.

Youtubekanal: Förslag om att starta en Youtubekanal för att lägga ut lösenordsskyddat material, t ex webinarier, för medlemmar. Vi tittar på det efter MyDog.

10) Webbsida

Annette lägger ut kallelse till årsmötet ned anmälningsformulär. Vi lägger alla årsmöteshandlingarna på hemsidan och länkar dit både från SMASKbladet och FBsidan.

Annonsering: All annonsering på hemsidan kräver medlemskap.

Lösenordsskyddade sidor: Våra lösenordsskyddade medlemssidor fungerar inte längre. Carina har en kompis som kan hjälpa till med detta mot en liten kostnad. Vi tar gärna emot den hjälpen.

11) Aktivitetsgrupper

MAS i Öst ansvarade för montern på Stockholm Hundmässa. Montern var mycket uppskattad och hade många besökare. I ringen var 37 MASar anmälda.

MAS i Väst ansvarar för rasmontern på MyDog i Göteborg. Där är 33 MASar anmälda till utställningen på torsdagen och 53 till fredagen.

12) MAsträffar/föreläsningar

Nästa föreläsning blir den 7 februari och handlar om grooming, d v s trimning och pälsvård. Eike Fokkens föreläser och Anna kontaktar henne för att få en bild och text till inbjudan på hemsida och Facebook. Annette skapar inbjudan och anmälningsformulär och lägger på hemsidan. Anna lägger ut på facebook.

Vi har en idé om en serie med föreläsningar med ett genomgående tema. Anna och Linda Samson jobbar vidare med upplägget.

Vi saknar fortfarande materialet från BPH-föreläsningen. Annette påminner.

13) Sjukdomar/rasens hälsa/RAS

Neurologiska sjukdomen: Vi har inte fått några uppdateringar om den neurologiska sjukdomen. Linnea har fått tips om en amerikansk person som kan hjälpa till med frågor om sjukdomen och obduktioner. Carina pratar med Felicia och ber henne ta ett helhetsgrepp på frågan så att vi får klarhet i vad som gäller, var forskningen befinner sig, finns det gentest, vad gör svenska veterinärer och forskare mm. Vi behöver också säkerställa att den information som vi har på hemsidan är aktuell och korrekt.

Förtydligande om ersättning vid obduktion: I fall där neurologisk sjukdom misstänks och obduktion görs kan ersättning för kostnaden erhållas från SMASK. Ansökan görs till SMASK och individuell prövning tillämpas.

RAS: Rasgruppen arbetar med att uppdatera RASdokumentet enligt beslut i styrelsen den 14

december. Därefter skickar Annette in dokumentet till SKK.

14) Nästa möte

Första måndagen i varje månad kl 19:30, 6/2 och 6/3

15) Mötet avslutas

Ordf: Carina Berglund

Sekr: Annette Eriksson

Just: Anna Lindahl